

Листовка: информация за потребителя

Линола® Фет 0,815g/100g крем

0,815 g ненаситени мастни киселини (C18:2 мастни киселини) в 100 g крем.

Linola® Fett 0,815g/100g cream

Unsaturated fatty acids (C18:2)

2009027
BG/MA/MB-97988

22-03-2019

Прочетете внимателно цялата листовка, преди да започнете да използвате това лекарство, тъй като тя съдържа важна за Вас информация.

- Запазете тази листовка. Може да се наложи да я прочетете отново.
- Ако имате някакви допълнителни въпроси, попитайте Вашия лекар или фармацевт.
- Това лекарство е предписано лично на Вас. Не го претостъпвайте на други хора. То може да им навреди, независимо че признаците на тяхното заболяване са същите като Вашите.
- Ако получите някакви нежелани реакции, уведомете Вашия лекар, фармацевт или медицинска сестра. Това включва и всички възможни нежелани реакции, неописани в тази листовка. Вижте точка 4.
- Ако след 4 седмици не се чувствате по-добре или състоянието Ви се влоши, трябва да потърсите лекарска помощ.

Какво съдържа тази листовка:

1. Какво представлява Линола Фет и за какво се използва
2. Какво трябва да знаете, преди да използвате Линола Фет
3. Как да използвате Линола Фет
4. Възможни нежелани реакции
5. Как да съхранявате Линола Фет
6. Съдържание на опаковката и допълнителна информация

1. Какво представлява Линола Фет и за какво се използва

Линола Фет е крем за лечение на кожни заболявания, характеризиращи се със суха кожа.

Линола Фет се използва за поддържащо лечение при леки до умерено тежки форми на атопична екзема (невродерматит) в подостър и хроничен стадий.

2. Какво трябва да знаете, преди да използвате Линола Фет

Не използвайте Линола Фет

- Ако сте алергични (свръхчувствителни) към ненаситени мастни киселини (C18:2 мастни киселини), фъстъци или соя, ланолин, цетостеарилов алкохол, бутиленов хидрокситолуен или към някоя от останалите съставки на Линола Фет.

Предупреждения и предпазни мерки

- ако Линола Фет се използва в гениталната или ананалната област едновременно с презервативи. Якостта на опън и поради това сигурността на презервативите може да намалее, защото Линола Фет съдържа парафин (вазелин).

Деца и юноши

Не съществуват ограничения за употреба при деца и юноши.

Други лекарства и Линола Фет



Моля, информирайте Вашия лекар или фармацевт, ако приемате или наскоро сте приемали други лекарства, включително и такива, отпускани без рецепта.

Не са известни взаимодействия между Лиола Фет и други лекарства.

Лиола Фет с храна и напитки
Не са известни взаимодействия.

Бременност, кърмене и фертилитет

Ако сте бременна или кърмите, смятате, че може да сте бременна или планирате бременност, посъветвайте се с Вашия лекар или фармацевт преди употребата на това лекарство.

Бременност

Няма конкретни ограничения за употреба по време на бременност.

Кърмене

Ако кърмите, Лиола Фет не трябва да се използва в областта на гърдите, за да не се допусне бебетата да поемат компонентите на крема по време на кърмене.

Шофиране и работа с машини

Лиола Фет не оказва влияние върху способността за шофиране и работа с машини.

Лиола Фет съдържа ланолин, цетостеарилов алкохол, бутиленов хидрокситолуен и рафинирано и хидрогенирано фъстъчено масло.

Ланолинът, цетостеариловият алкохол, фъстъченото масло и бутиленовият хидрокситолуен могат да предизвикат локални кожни реакции (напр. контактен дерматит). Бутиленовият хидрокситолуен може да предизвика дразнене на очите и лигавиците. В редки случаи фъстъченото масло може да предизвика тежки алергични реакции.

3. Как да използвате Лиола Фет

Винаги използвайте Лиола Фет точно, както е посочено в тази листовка. Ако не сте сигурни в нещо, попитайте Вашия лекар или фармацевт.

Освен, ако няма друго предписание от лекар, обичайното приложение е:

равномерно нанасяне на Лиола Фет няколко пъти през деня върху суха кожа, според нуждите. Обикновено е достатъчно прилагане два пъти дневно.

Начин на употреба:

Крем за приложение върху кожата.

Продължителност на употребата:

Използвайте Лиола Фет, докато състоянието на кожата се подобри и/или според указанията на лекар. Резултатът от лечението с Лиола Фет се появява за период от 4 седмици.

Употреба при деца и юноши

За деца и юноши дозата е същата както при възрастни.

Ако сте използвали повече от необходимата доза Лиола Фет

Продължете лечението с нормалното количество.

Ако сте пропуснали да използвате Лиола Фет

Не прилагайте двойна доза Лиола Фет, за да компенсирате пропуснатата индивидуална доза, а продължете лечението както обикновено.

Ако сте спрели употребата на Лиола Фет



Обсъдете с Вашия лекар как да продължите, тъй като успехът от лечението е застрашен.

Ако имате някакви допълнителни въпроси, свързани с употребата на този продукт, моля, попитайте Вашия лекар или фармацевт.

4. Възможни нежелани реакции

Както всички лекарства, Линола Фет може да предизвика нежелани реакции въпреки, че не всеки ги получава.

Важни нежелани реакции или симптоми, за които трябва да внимавате, и какво да правите, ако ги получите.

Ако забележите някоя от следните нежелани реакции, спрете да използвате Линола Фет и се консултирайте веднага с Вашия лекар.

В редки случаи (по-малко от 1 на 1 000, но повече от 1 на 10 000 лекувани пациенти) фъстъченото масло може да предизвика местни кожни реакции (напр. контактен дерматит) или тежки алергични реакции.

Други възможни нежелани реакции

Чести нежелани реакции (по-малко от 1 на 10, но повече от 1 на 100 лекувани пациенти) са местните кожни реакции (напр. контактен дерматит) със зачервяване и парене или сърбеж на кожата.

Ако някоя от нежеланите лекарствени реакции стане сериозна, или забележите други, неописани в тази листовка нежелани реакции, моля, уведомете Вашия лекар или фармацевт.

С неизвестна честота (от наличните данни не може да бъде направена оценка): могат да се появят леки отоци на кожата.

Съобщаване на нежелани реакции

Ако получите някакви нежелани лекарствени реакции, уведомете Вашия лекар или фармацевт. Това включва всички възможни неописани в тази листовка нежелани реакции. Можете също да съобщите нежелани реакции директно чрез:

Изпълнителна агенция по лекарствата
ул. „Дамян Груев“ № 8
1303 София
Тел.: +359 2 890 3417
Уебсайт: www.bda.bg

Като съобщавате нежелани реакции, можете да дадете своя принос за получаване на повече информация относно безопасността на това лекарство.

5. Как да съхранявате Линола Фет

Съхранявайте на място, недостъпно за деца.

Не използвайте лекарството след срока на годност, отбелязан върху картонената опаковка и тубата.

Да не се съхранява над 30 °C.

Информация за срока на годност след отварянето

Срокът на годност на Линола Фет след отварянето е 12 месеца.

Не използвайте Линола Фет, ако състоянието/качеството на крема е значително променено.

6. Съдържание на опаковката и допълнителна информация



Какво съдържа Линола Фет

— Активната съставка е:

0,815 g ненаситени мастни киселини (C18:2 мастни киселини) в 100 g крем (емулсия вода в масло).

(9,11 свързана линолова киселина; 9,12 линолова киселина; олеинова киселина; палмитинова и стеаринови киселини).

Formatted: Bulleted + Level: 1 + Aligned at: 0.63 cm + Tab after: 1.27 cm + Indent at: 1.27 cm

— Другите съставки са:

Алуминиев стеарат, бета-каротин, цетостеарилов алкохол [растителен произход], децилолеат, рафинирано и хидрогенирано фъстъчено масло, твърда мас, твърд парафин, микрокристален восък, магнезиев стеарат [растителен произход], течен парафин, сорбитан стеарат, рафинирано слънчогледово масло, бял мек парафин, бял пчелен восък, пречистена вода, ланолин*, ланолинови алкохоли.

Formatted: Bulleted + Level: 1 + Aligned at: 0.63 cm + Tab after: 1.27 cm + Indent at: 1.27 cm

Deleted: , 2-(4-тер-бутил-бензил) пропанол

* може и да съдържа следи от бутиленов хидрокситолуен

Как изглежда Линола Фет и какво съдържа опаковката

Кремът е лесен за прилагане и е беззникав на цвят.

Разделянето или структурирането на маслото, което понякога възниква, няма да намали ефективността на Линола Фет.

Опаковка от 50 g, крем.

Притежател на разрешението за употреба и производител

Dr. August Wolff GmbH & Co. KG Arzneimittel

Sudbrackstrasse 56, 33611 Bielefeld, ГЕРМАНИЯ

тел.: +49 521 8808-05

факс: +49 521 8808-334

e-mail: info@wolff-arzneimittel.de

Deleted: 6

Formatted: All caps

Deleted: (0

Deleted:)

Deleted: (0

Deleted:)

Formatted: Underline

За допълнителна информация относно това лекарство, моля, свържете се с локалния представител на притежателя на разрешението за употреба:

България

Химтрейд-Комет ООД

бул. „Цар Борис III“ № 81

София 1612

Тел: 02/953-13-10

e-mail: chimtrd@yahoo.com

Formatted: Don't keep with next

Formatted: Underline

Deleted: ~~соединения~~

Deleted: 6

Дата на последно преразглеждане на листовката септември 2017 г.

